



एपेक्स इंस्टिट्यूट ऑफ़ फार्मसी द्वारा मनाया गया सरस्वती पूजा

College Code : AKTU - 904 and BTE - 4826

एपेक्स इंस्टिट्यूट ऑफ़ फार्मसी, एन- एच-07, समसपुर, चुनार मीरजापुर द्वारा दिनांक : १६/०२/२०२१ को सरस्वती पूजा का आयोजन किया गया। पूजा का शुभारम्भ प्रधानाचार्य प्रो-डॉ. सुनील मिस्त्री ने किया। इस आयोजन पर प्रधानाचार्य ने सभी उपस्थित छात्र/छात्राओ को को यह सन्देश दिया की बसंत पंचमी पर सरस्वती माता का पूजन अपने ज्ञान को बढ़ाने एवं बसंत ऋतू के आगमन के पर किया जाता है। पूजन में उपस्थित सभी छात्र/छात्राओ ने विधि पूर्वक पुजन एवं हवन भी किया। उसके सभी उपस्थित छात्र/छात्राओ को प्रशाद वितरण किया गया।

संस्था के चेयरमैन डॉ. संतोष सिंह ने सरस्वती पूजा सभी उपस्थित छात्र/छात्राओ को धन्यवाद भी दिया।
धन्यवाद!

Prof. Dr. Sunil Mistry
Director
Apex Institute of Pharmacy
Samaspur, Chunar, Mirzapur-U.P.
Mobile No. 9893926205









सरानाय रदा। कापकम क अत म प्रधानाध्यापक रबकान इवदा न सभा क प्रति आभार जताया।

Readers Messanger Iko, 17.02.21

Mirzapur page

एपेक्स ट्रस्ट इंस्टिट्यूट में धूमधाम से मना मां सरस्वती पूजन

मिर्जापुर। एपेक्स ट्रस्ट इंस्टिट्यूट चुनार प्रांगण में आयुर्वेदिक, फार्मेसी एवं नर्सिंग कॉलेजों द्वारा सरस्वती पूजन सहित वसंत पंचमी पर्व को श्रद्धा पूर्वक मनाया गया। ट्रस्ट इंस्टिट्यूट के डीन प्रोफेसर सुनील मिस्त्री, आयुर्वेद कॉलेज के प्रधानाचार्य प्रो. यशवंत



चौहान, विभागाध्यक्ष प्रो एके सोनकर एवं ट्रस्ट नर्सिंग कॉलेज के प्रधानाचार्य प्रो एसएस गोपी द्वारा हवन पूजन कर विद्या की देवी सरस्वती माँ को पुष्पांजलि अर्पित की। इस अवसर पर ट्रस्ट इंस्टिट्यूट के डीन प्रोफेसर सुनील मिस्त्री ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि बसंत पंचमी का पर्व न केवल छात्रों के लिए महत्वपूर्ण है और यह पर्व ज्ञान की पराकाष्ठा को प्रदान करने वाला है, बल्कि इस दिन से ही बसंत ऋतु की अनुभूति होने लगती है, ऐसे में समस्त जनमानस के लिए बसंत पंचमी का दिन महत्वपूर्ण है। इस अवसर पर बीएएमएस, फार्मेसी एवं नर्सिंग के छात्रों सहित कॉलेज फैकल्टी, चिकित्सक, प्रबन्धक पंकज सिंह, नवीन एवं हिमांशु त्रिपाठी आदि उपस्थित रहे. एपेक्स के चेयरमैन डॉ एसके सिंह ने सभी को वसंत उत्सव की बधाई दी।

बाजे गाजे संग नगरवासी पहंचे शिव जी के

उत्सव

जिले में जगह-जगह ज्ञान की देवी की आराधना की गई और मांगा गया आशीष

अंचल में धूमधाम से हुई मां सरस्वती की पूजा

भास्कर न्यूज़ | मिर्जापुर

एपेक्स ट्रस्ट इंस्टिट्यूट चुनार प्रांगण में आयुर्वेदिक, फार्मसी एवं नर्सिंग कॉलेजों द्वारा सरस्वती पूजन सहित वसंत पंचमी पर्व को श्रद्धा पूर्वक मनाया गया। ट्रस्ट इंस्टिट्यूट के डीन प्रोफेसर सुनील मिश्रा, आयुर्वेद कॉलेज के प्रधानाचार्य प्रो यशवंत चौहान, विभागाध्यक्ष प्रो एके सोनकर एवं ट्रस्ट नर्सिंग कॉलेज के प्रधानाचार्य प्रो एस्एस गोपी द्वारा हवन पूजन कर विद्या की देवी सरस्वती मां को पुष्प अर्पित किया। इस अवसर पर श्री मिश्रा ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि वसंत पंचमी का पर्व न केवल छात्रों के लिए महत्वपूर्ण है और यह पर्व ज्ञान की पराकाष्ठा को प्रदान करने वाला है, बल्कि इस दिन से ही वसंत ऋतु की अनुभूति होने लगती है, ऐसे में समस्त जनमानस के लिए वसंत पंचमी का दिन महत्वपूर्ण है। इस अवसर पर बीएएमएस, फार्मसी एवं नर्सिंग के छात्रों सहित कॉलेज फेकल्टी, चिकित्सक, प्रबन्धक पंकज सिंह, नवीन एवं हिमांशु त्रिपाठी आदि उपस्थित रहे एपेक्स के चेरमैन डॉ एस्के सिंह ने सभी को वसंत उत्सव की बधाई दी।



भगेसर शाला में मना वसंतोत्सव



भगेसर शाला में मना वसंतोत्सव



वसंत पंचमी पर हुई मां सरस्वती की वंदना

■ नगर के डैमोडिलस पब्लिक स्कूल लोहिया लालाब कैम्पस में वसंत पंचमी के पवन अवसर पर मंगलवार को विद्या की अधिष्ठात्री देवी मां सरस्वती का विधि-विधान से पूजन किया गया। विद्यालय के प्रांगण में स्थित मां वीणावायिनी के मंदिर में पूजा-अर्चना के उपरान्त संगीतमय स्तुतियों से वातावरण भक्तिमय हो उठा। यहां छात्र-छात्राओं ने संगीत के माध्यम से वसंत ऋतु से संबंधित गद्य और स्वर निकालकर लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया गया। गीत संगीत के बीच वसंत का उत्सव धूमधाम से मनाया गया।

मंगलवार को वसंत पंचमी के अवसर पर प्राथमिक विद्यालय भगेसर विकास क्षेत्र पहाड़ी जलपथ मिर्जापुर में मां सरस्वती का पूजन धूमधाम से किया गया। इस दौरान प्रधानाध्यापक रविशंकर द्विवेदी एवं अंभुमान द्विवेदी ने मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर वीथ प्रज्वलित किया। इस अवसर पर कक्षा पांच की छात्रा मन्मोहन शर्मा, प्रांसी शुक्ला एवं कक्षा 3 की करिष्मा एवं कक्षा 5 के वीरज पांडे एवं पूज्यतन छात्र सुजता पांडे आभ्यायिका स्वरूप कुमारी एवं स्नात द्विवेदी उपस्थित रहे। बच्चों ने मां सरस्वती की प्रशंसा करने हेतु विभिन्न गीत संगीत प्रस्तुत कर लोगों को भक्ति विभोर कर दिया। घर से वीथ काफ़िली, वीथ वाली मैथा, आव वीणा लेके आदि प्रस्तुति सटाहनीय रही। कार्यक्रम के अंत में प्रधानाध्यापक द्विवेदी ने सभी के प्रति आभार जताया।